
家庭数 ９０７名 児童数 1139名

回答数 746名 回答数 １０２０名

回答率 82.2% 回答率 90.0%

令和7年2月7日

流山市立八木北小学校

０４－７１５２－４６０４

令和６年度　「学校教育活動に関するアンケート」（学校をよくするために）（保護者対象）の結果

表題中の数値は保護者の肯定的評価　青・橙の合計％を表しています。（Ｒ５→Ｒ６) 　◎９０％以上(１０項目）　○８０％以上（６項目）　△８０％未満（３項目）

１　お子さんは、楽しく学校生活を送っていると思いますか。
　　９５％→９４％　◎

２　お子さんは、元気にあいさつしていると思いますか。
　　７８％→７８％　△

３　お子さんは、「ありがとう」「ごめんなさい」が言えま
　　すか。８４％→８７％　○

４　お子さんは、自分の持ち物を整理し、身の回りの整理整頓
　　をする子に育っていると思いますか。６１％→５０％　△

１３　学校は、教育活動の様子を学校だよりや各種行事を通し
　　て、積極的に知らせていると思いますか。
　　９３％→９２％　◎

１４　先生は子どもを理解しようと努めている
　　と思いますか。９３％→９１％　◎

１５　保護者として先生に気軽に相談できると
　　感じますか。８８％→８５％　○

１６　学校はいじめのない学級作りに取り組んでい
　ると思いますか。８９％→８９％　○

１７　ご家庭では学校との連携にご協力いただ
　　けましたか。９６％→９８％　◎

５　学校は、かがやき学習やわくわく発表会等、基本的な
　　学力アップに力を入れていると思いますか。
　　９４％→９５％　◎

６　学校は、一人ひとりのニーズに合わせたきめ細かな対応を
　　していると思いますか。７６％→７８％　△

７　お子さんは、授業がわかりやすいと言っていますか。
　　８９％→９０％　○

８　学校は、体育学習や体育的行事などで体力向上に努めて
　　いると思いますか。９４％→９１％　◎

９　学校は、食育や健康教育の推進に努めていると思います
　　か。９７％→９４％　◎

１０　学校は、部活動や行事、様々な学習活動を通して、
　　子どもたちに活躍の場を設けていると思いますか。
　　９２％→９１％ ◎

１１　学校は、子どもの安全を守るように努めていたと思いま
　すか。（登下校の見守り、不審者対応、引き渡し訓練、ワン
　ポイント避難訓練など）９４％→９４％ ◎

１２　学校は、保護者や地域と連携協力して教育活動を行
　動を行っていると思いますか。９８％→９９％　◎
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「学校教育活動に関するアンケート～学校をよくするために～」（保護者対象）にご協力いただきありがとうございました。全児童保護者様に回答頂き、回収率は82.2％でした。本年度も保護者、職員に加え、児童対

象に内容を抜粋してアンケートを実施しました。

結果を見ると、保護者対象全１７項目のうち１０項目で肯定的な意見が９０％を超えていました。項目別に見ると、【１２ 保護者、地域との連携 】【１７ 家庭と学校との協力 】【５ 基本的な学力アッ

プ 】の項目では９０％を大きく超える結果でした。また、【３ 「ありがとう」「ごめんなさい」が言える】【６ 一人ひとりのニーズに合わせたきめ細かな対応】という項目が向上しました。一方で、【４ 整理

整頓】については引き続き、【１５ 先生に気軽に相談できる】項目については本校の課題となっております。今回の結果を受け、来年度子どもたちにもっと学校が楽しいと感じられるよう、学校改善のための具体的

な計画を立てていきます。「希望の登校、満足の下校」を目指して教職員と保護者、地域の皆様との協働に努めて行きたいと思います。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。

今年度はコロナ後や児童数の増加に伴い新たな行事の見直しを行いながら教育活動を進めました。かがやき学習、読み聞かせボランティア、登下校の見守り等、

地域や保護者のご協力により、子ども達が楽しく、安全に学校生活を送ることができました。昨今、教職員の過重労働に対する見直しも話題となっており、業務

改善を行いつつ、地域・保護者のご協力を受けながら児童の教育活動の質を向上させたいと考えております。

また、【身の回りの整頓】【あいさつ】につきましても学校での指導に加え、家庭でのお声かけにより、子ども達の意識を高めていきたいと思います。

引き続き、ご理解とご協力をどうぞよろしくお願いいたします。


